	Контрольная работа по теме: «Решение прямоугольных треугольников»

ВАРИАНТ 1

1. Закончить предложение:
а) косинусом острого угла прямоугольного треугольника называется…

б) тангенсом острого угла прямоугольного треугольника называется…

2. В треугольнике АВС (С=90о , АС=6см, ВС=8см. Найдите      1) tg(B;      2) sin(А.
3. Найдите катет АС прямоугольного треугольника АВС, если его гипотенуза АВ=7см, а (А=45о.

4. Постройте угол косинус которого равен 
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5. В  прямоугольном треугольнике гипотенуза равна 8см, а один из острых углов 50о. Решите треугольник.

6. В прямоугольном треугольнике гипотенуза больше одного из катетов на 2см, а второй катет равен 4
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см. Найдите тангенс острого угла, лежащего против большего катета.
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ВАРИАНТ 2

1. Закончить предложение:

а) синусом острого угла прямоугольного треугольника называется…

б) котангесом острого угла прямоугольного треугольника называется…

2. В треугольнике АВС (С=90о , АС=3см, ВС=4см. Найдите     1) сtg(B;       2) cos(А.

3. Найдите гипотенузу АВ прямоугольного треугольника АВС, если его катет АС=7см, а (А=45о.

4. Постройте угол тангенс которого равен 
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5. В  прямоугольном треугольнике гипотенуза равна 6см, а один из острых углов 35о.Решите треугольник.

6. В прямоугольном треугольнике один катет больше второго катета на 1см, а гипотенуза равна 
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см. Найдите тангенс острого угла, лежащего против меньшего катета.
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